
Встановлення статусу особи з інвалідністю внаслідок війни.  
 
Відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту» від 22.10.1993 № 3551 (зі змінами) особи, які 
стали особами з інвалідністю внаслідок поранень чи інших ушкоджень 
здоров’я, одержаних від вибухових речовин, боєприпасів і військового 
озброєння на території проведення АТО/ООС до 1 грудня 2014 року, а з 1 
грудня 2014 року - на території проведення АТО/ООС, де органи державної 
влади здійснюють свої повноваження, та в населених пунктах, розташованих на 
лінії зіткнення, під час проведення АТО/ООС, визнаються особами з 
інвалідністю внаслідок війни та мають право на певні соціальні пільги. 

Порядок встановлення зв’язку інвалідності з пораненнями чи іншими 
ушкодженнями здоров’я затверджено постановою Кабінету Міністрів України 
від 25 квітня 2018 р. № 306 «Деякі питання встановлення зв’язку інвалідності з 
пораненнями чи іншими ушкодженнями здоров’я». 

Рішення про встановлення факту одержання особою ушкодження здоров’я 
від боєприпасів на території проведення АТО/ООС ухвалюється міжвідомчою 
комісією з питань встановлення факту отримання постраждалими особами 
поранень чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних від вибухових речовин, 
боєприпасів і військового озброєння на території проведення АТО/ООС (далі - 
міжвідомча комісія), яку утворено при Мінветеранів. 

Для встановлення факту одержання ушкоджень здоров’я від боєприпасів 
на території проведення АТО/ООС постраждала особа (її законний представник 
або представник за дорученням, оформленим в установленому законом 
порядку) надсилає Мінветеранів письмову заяву. 

До заяви додаються такі документи: 
копії сторінок паспорта громадянина України з даними про прізвище, 

ім’я та по батькові, дату і місце народження, серію та номер паспорта, ким і 
коли виданий паспорт та реєстрацію місця проживання або місця перебування 
особи. У разі отримання особою паспорта громадянина України у формі картки 
надається його копія та копія довідки про реєстрацію місця проживання. Для 
осіб віком до 14 років надається копія свідоцтва про народження; 

копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичної особи у Державному 
реєстрі фізичних осіб - платників податків, виданого органом доходів і зборів 
(для фізичної особи, яка через свої релігійні переконання відмовилася від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно 
повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відповідну 
відмітку в паспорті громадянина України, - копію сторінки паспорта з такою 
відміткою); 

копії первинної медичної облікової документації, форми яких 
затверджені МОЗ; 

висновок медичного експерта, що засвідчує факт отримання поранень чи 
інших ушкоджень здоров’я від боєприпасів; 



копія довідки медико-соціальної експертної комісії про групу і причину 
інвалідності або копія висновку лікарсько-консультативної комісії лікувально-
профілактичного закладу про встановлення особі віком до 18 років категорії 
«дитина з інвалідністю»; 

довідка про відсутність (наявність) судимості. У разі коли особа має 
судимість, вона надає інформацію, за якими саме статтями Кримінального 
кодексу України її засуджено, та інформацію про зняття або погашення 
судимості; 

витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань, сформований не 
пізніше як за три місяці до звернення особи із заявою, про відкриття 
кримінального провадження стосовно факту одержання постраждалою особою 
ушкоджень здоров’я від боєприпасів та/або інші документи, які підтверджують 
залучення особи до кримінального провадження як потерпілої; 

інші документи (за наявності), які можуть засвідчити одержання 
постраждалою особою ушкоджень здоров’я від боєприпасів на території 
проведення АТО/ООС. 

Які дії необхідно вжити: 
Крок 1. Зібрати необхідні документи. 
Крок 2. Звернутись із письмовою заявою та необхідними документами до 

Мінветеранів. 
Крок 3. Отримати рішення міжвідомчої комісії. 
Крок 4. Подати медико-соціальній експертній комісії (МСЕК), яка 

проводила медичну експертизу щодо такої особи раніше, рішення міжвідомчої 
комісії про встановлення факту одержання особою ушкоджень здоров᾿я від 
боєприпасів на території проведення АТО/ООС. 

Крок 5. Отримати від МСЕК довідку про групу та причину інвалідності. 
Крок 6. Звернутись до відповідних органів, зокрема соціального захисту 

населення, для оформлення передбачених законодавством пільг. 
 


